
 
 

 
	
Soluzioni  
 

1. Una storia losca  
	
Se il capo è Mike, significa che José, Carlo e ovviamente anche Mike stesso hanno 
mentito e l’unico ad aver detto la verità è Pascal. 
 
 

2. Fate quadrare le somme  
 

8 3 4 
1 5 9 
6 7 2 

 
 
 

3. Compleanni  
 
È possibile se Michele fa questa affermazione il 1° gennaio e compie gli anni il 31 
dicembre!  
 
Il 30 dicembre dell’anno precedente, infatti, Michele aveva 24 anni, il 31 dicembre ne ha 
compiuti 25, a San Silvestro dell’anno in corso ne compirà 26 e quindi il 31 dicembre 
dell’anno successivo 27! 
 
 
 

4. Sequenza numerica  

In questa sequenza ci sono unicamente numeri primi, ossia quelli divisibili solo per 1 o 
per se stessi. La sequenza si conclude quindi con il numero 13.  

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


